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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  
DU RESEAU VILLE HOPITAL VAL DE SEINE 

Jeudi 4 avril 2019 
De 12h30 à 14h00, Solarium 1er Sud, hôpital Foch 

 
 

Membres du Conseil d’Administration présents : Dominique Albucher, David 
Zucman, Laurence Onnis, Lydie Chartier, Erwan Fourn, Caroline Hauchecorne, 
Maya De Saint Martin, Eddy Bonzon, Anne Paillard, Line Bergame, Camille Galy-
Dejean 
 
Membres du Conseil d’Administration absents excusés : Jacques Lechat, Sydney 
Ghenassia, Christine Dupré, Eric Farfour, Evelyne Chauvet, Edith De Sa Moreira, 
Marie-Hélène Tokolo, Nadia Gamaz, Michel Barbier, Bruno Laurandin, Lionel Le 
Corre 
 
Invités présents :  Emmanuelle Rousseau 
 

------------------------------------------------------------------------------- 
 

Bilan des actions de prévention 2018 
Le financement reçu de l’ARS concerne la prévention. 
Lors de ses actions de Prévention, Camille a proposé des autotests  notamment aux personnes 
qui ont bénéficié de TROD  afin qu’elles puissent les proposer à leur entourage, ce qui a 
remporté un grand succès.  
Concernant le financement des actions de prévention sur la commune de Rueil, les 
responsables en charge de la prévention sur la commune à l’appui des données de Camille, 
ont demandé et obtenu un financement du Lions Club (3000 euros) qui sera versé au RVH. 
Nous remercions vivement Madame Iledebrandt et  Lydie Chartier, qui participe aux actions 
avec Camille Charpentier pour cette démarche auprès du Lions Club.  
 
TROD effectués en 2018 : 
En 2018, 1010 personnes ont bénéficié de la prévention, 225 TROD ont été réalisés : 141 
TROD VIH (0 positif) ; 41 TROD VHC (2 positifs) ; 43 TROD VHB (1 positif). 
 
Journées d’information dans la cadre de la prévention VIH/ IST : 

- Auprès des jeunes : lycée P. Langevin (Suresnes), lycée G. Eiffel (Rueil), lycée 
Richelieu (rueil), lycée L. Bleriot (Suresnes), lycée L. Voilin (Puteaux), missions 
locales (Suresnes et Rueil), foyer des jeunes travailleurs E. Moreau (Suresnes). 
 



- Auprès des personnes en situation de précarité : 
Resto du cœur (Rueil), épicerie sociale (Rueil), la Boussole (Rueil), le square 
(Suresnes), femmes relais (Suresnes).Auprès du grand public :  
Maison de santé des chênes, Hôpital Foch, Centre municipal de santé, maison de la 
petite enfance et TROD réalisés au domicile (Suresnes). 
 
Le bilan des actions 2018 a été envoyé à l’ARS qui va l’étudier et nous autoriser ou 
pas à faire une demande pour 2019. 

 
Projets 2019 : 
En 2019, il est prévu de continuer ces actions de prévention. Des actions sont également 
prévues au Séchoir Impérial de Rueil, au relais de Sarah et au Centre Municipal de santé 
Burgos de Suresnes pour une formation auprès du personnel. 
Après « Suresnes sans SIDA » en 2018, il est envisagé « Rueil sans SIDA » pour 2019. 
Les points fixes de dépistage sont privilégiés sans pour autant exclure des TROD à domicile 
mais cela demande une mobilisation importante de professionnels. 
Par ailleurs, le RVH est engagé avec l’hôpital dans des actions de prévention dans le cadre du 
service sanitaire. 
Ainsi Camille travaille avec trois étudiantes sages-femmes sur la prévention et le dépistage du 
chlamydia chez les jeunes filles. Un poster pourrait être proposé à la SFLS. 
 
Assemblée Générale annuelle du RVH / soirée patients : 
L’Assemblée Générale aura lieu le 18 juin 2019, dans la salle Chevalier à l’hôpital Foch. 
Comme en 2018, des patients seront conviés. 
Il est retenu deux thèmes : 

- « Allègement thérapeutique », présenté par Erwan Fourn 
- « Plantes et interactions médicamenteuses », présenté par Caroline Hauchecorne 

 
Actualité ASDES (Maya De Saint Martin) : 
L’ARS a décidé le regroupement des Réseaux et des dispositifs MAIA (situations complexes) 
dans le but de créer des dispositifs poly pathologies et poly thématiques. 
Jusqu’à présent sur notre secteur le CLIC de Rueil porte le dispositif MAIAI, une fusion est 
envisagée avec ASDES. 
La création d’un un numéro unique à 4 chiffres permettra d’orienter les demandes sur les 
dispositifs adaptés territoire par territoire. 
 
Maison des usagers de Foch : 
Dans le cadre de la Maison de Usagers, l’Association Marie Madeleine accueille un grand 
nombre de femmes africaines concernées par le VIH toutes les semaines. 
 
Le RVH et l’Association Marie Madeleine  souhaitent présenter à la SFLS une étude sur la 
personne de confiance/directives anticipées qui sera réalisée auprès des femmes concernées 
par le VIH suivies à Foch et à l’Association Marie Madeleine. 
 Cette étude sera réalisée sur la base d’un questionnaire qui sera proposé aux femmes qui 
recevront une information sur le sujet.  
 
 

Assemblée Générale Annuelle : 
Mardi 18 juin 2019, salle Chevalier à l’hôpital Foch 

 


